
令和４年３月３日 

保護者様 

横浜市立新石川小学校 

校 長  小嶋 千里 

令和３年度 新石川小学校「学校評価アンケート」の集計結果について 

１．「新小っこアンケート（学校評価アンケート児童版）」結果一覧 
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４ まわりの人に思いやりのある行動をしている。 

１ 進んで学習に取り組んでいる。 

どちらかというとそう思う 

どちらかというとそう思わない そう思わない 

２ GIGA 端末を使う学習に進んで取り組んでいる。 

３ 自分から進んであいさつしている。 
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６ すききらいをせずに食事をしようとしたり、自分から進んで運動したりと、自分の健康に

ついて考えながら生活している。 

７ 地域のことについての学習や体験をともなった学習があったり、いろいろな先生の

授業があったりと、授業が工夫されている。 

８ 自分が困ったときに相談にのってくれるなど、担任の先生だけでなく、学年の先生や

他の先生たちも自分たちのことを見守ったり、指導したりしている。 

９ 学校生活が楽しい。 

５ きまりを守って、学校生活を送っている。 



２．「学校評価アンケート（保護者）」結果一覧 
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Cどちらかというそう思わない

Dそう思わない

コロナ禍で活動が制限されることも多かったですが、保護者の皆様のご理解・ご協力のおかげで学校運営を進め

ることができました。今年度は、保護者の方のアンケート項目と、子ども達のアンケートの質問項目を同様ものに

し、よりアンケート結果が来年度からの学校経営に活かせるように工夫しました。結果を見ると、進んで学習に取

り組んでいる児童が多く、制限された中でも学校生活の充実を感じることができました。校外学習がなかなか実施

できないこともあり、今年度は出前教室や地域での活動を意識して行いましたが、子どもたちにもその良さが感じ

られたことも伝わりました。その一方、一部教科担任制を導入するなど、複数の職員で子どもたちの理解を進めて

いるものの、児童や保護者の方への評価を見ると、まだ課題が残ります。一人ひとりの子どもたちに寄り添った丁

寧な指導について全職員で再度確認し、来年度の指導に活かしていきたいと思います。 

 来年度も、制限されることが多いことが予想されますが、アンケートの「そう思わない」や「わからない」とい

ただいた回答や、自由記述でいただいたご意見にも目を向けながら、子どもたちが充実した学校生活を送ることが

できるように、全職員で取り組んでまいります。貴重なご意見をどうもありがとうございました。 

１ お子さんは、自分からすすんで学習に取り組んでいる。 

２ お子さんは、GIGA 端末（iPad）を使った学習に、楽しみながら取り組んでいる。 

３ お子さんは、自分からすすんであいさつをしている。 

４ お子さんは、周りの人たちに、思いやりのある行動をとっている。 

５ お子さんは、きまりを守って、学校生活を送っている。 

６ お子さんは、好き嫌いせずに食事をしようとしたり進んで運動したりと、自分の健康に
ついて考えながら生活している。 

７ 学校は、地域の特色を生かした学習や外部講師を呼んだ学習を取り入れたり、 
教科担任制を取り入れたりしながら、子どもたちにあった授業の工夫に取り組んでいる。 
 

８ 学校は、担任だけでなく、複数の職員で一人ひとりの子どもたちに寄り添っ
た指導や支援に取り組んでいる。 

☆わからない 


